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SE 23 10 0 i 7 4 i
(%) (100.0) (435) 00) 4.3 (304) (17.4) 43)
7|t 174 % 3 14 39 12 10
(%) (100.0) (55.2) (17) (80) (224) (69) (57)
+=2 527 244 22 60 123 61 17
(%) (100.0) (46.3) 4.2) (11.4) (233) (116) (32)
sy 320 146 4 41 86 34 9
E (%) (100.0) (45.6) (13 (12.8) (269) (106) 28)
» e 35 13 0 7 7 7 i
- (%) (100.0) (37.1) 00) (20.0) (20.0) (200 29)
et 612 271 14 69 176 61 21
(%) (100.0) (44.3) 2.3) (11.3) (28.8) (10.0 (34)
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A (%) (100.0) (45.1) 2.7) (11.8) (26.2) (10.9) (3.2)
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= % (100.0) 8.8) (227) (17.0 (387) (129
51 ~60A 88 9 26 19 25 9
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(%) (100.0) (8.1) (237) (227) (32.8) (12.7)
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M 2 & HEX|



4) RARH S Al ST Hat
o [KIBE SAE s¥el A2 ool oW mE$Es 08
=5 st s UrHImESEe] MEh?

AR B3] 79, B o83 nErHo e Avkaart o a7%EAM 7P wteH, 73

357} 17.9%, 33

a7] 148%% Ueht A= A= o] Ak Aol £

Al g YeiEth 583t

o] &7} FolA HIH AE 93%EA HlwE L HES AL v}k &2 o] g2 HE
o] Ag-e 105%°]ck

2 w | T S T M T e
2y~ ™ 6 (0.5 0 (0.0 2 (1.9 0 (0.0 3 (0.6 1 (0.5 0 (0.0
ZY~=7 | 706 | 106 | 000 | 2016 | 306 | 105 | 000
dE~ME2 3 (0.3 1 (0.6) 0 (0.0) 0 (0.0) 2 (0.4) 0 (0.0) 0 (0.0)
Zg~Fetolr | 504 | 000 | 109 | 108 | 308 | 000 | 000
2F~ 24 3 0.3 1 (0.6) 0 (0.0 0 0.0 2 (04 0 0.0 0 (0.0
AFE-M2 807 | 106 | 000 | 000 | 308 | 4019 | 00
™ ~ S+ 82 (7.0) 4 (233 9 (8.3 8 (6.6) 33 ®B1) | 26 (124 | 2 (16.7)
& ~= %= 101 | 000 | 000 | 000 | 000 | 105 | 000
CHM ~ 2ok 6 (0.5 0 (0.0 1 (0.9 0 0.0 3 (0.6 2 (1.0 0 (0.0
oh&~54 | 106 Q1) | 7@ | 15039 | 767 | 5 (10.1) | 22 (105 | 0 (0.0)
™ ~M2 4 (19.2) | 13 (7.6) 30 (27.8) | 42 (34.4) | 9 (182) | 40 (19.1) 0 (0.0)
h& ~&otobst | 18(15) | 000 | 2(19) | 649 | 407 | 629 | 00
SHT~82M | 5446 | 3017 | 2019 | 433 | 2546 | 20 06 | 000
SHTE~ME2 320 (27.4) | 72 (41.9) | 20 (185) | 23 (189) | 159 (29.3) | 44 (21.1) 2 (16.7)
ST~ etolat 9 (1.6) 1 (0.6) 2 (19 3 (25) 1 (2.0) 2 (1.0) 0 (0.0)
SELI~AME2 5 (1.3 2 (1.2 3 (2.8) 1 (0.8 5 (0.9 4 (1.9 0 (0.0
Uk~M 2 7 (1.5 2 (1.2 2 (1.9 3 (2.5 8 (1.5) 0 0.0 (16.7)
2A-ME 86 (160) | 54 314) | 983 | 866 | 93 (17.1) | 18 (86) (333)
2Ab-Fetolr | 30(26) | 8(47) | 546 | 000 | 14@6 | 3014 | 000
Mg~ 5 (1.3 0 (0.0 3 (2.8 2 (1.6 6 (1.1) 4 (1.9 0 (0.0

M E~Hotohdt 39 33 2 (1.2 2 (1.9 11 (9.0) 1 (2.0) 11 (5.3 (16.7)
olpb~Feototst | 101 | 000 | 000 | 000 | 102 | 000 | 00
Me~-ds 1 (0.1) 0 (0.0) 0 (0.0) 1 (0.8 0 (0.0) 0 (0.0) 0 (0.0)

A (11(1)(?%) 172 (100.0)| 108 (100.0)| 122 (100.0)|543 (100.0) {209 (100.0)| 12 (100.0)




7|Et
12
10

209
17.9

)

Efo] A
46.6

=
T

S Soloz
108
9.3

a

.I

=
[

85134
122
105

o[&of of

172
14.8

A
1,166

100%

7|2HE & TZ

o

371 (%)

100

2 (1.4)
2 (1.4)

54 (38.3)

8 (5.7)
141 (100.0)

—_

A

371 (%)

100

107
1.7
72 (51.1)

107

—_

ol

-

K-
=0

o

Hlgo] FiH o= A Ve A

o] 282%= U}E}

oh 7~ A

L

1

=
S

s

0

g

3 v

$79] Ago 2 u, v

A A3 eS AR ER, NeolX 77ke A=A A aEmae S8l a1k

o

B

X

=

=

Al

-

=

7] W&

& ©

Q.

=

S

7}
22.5%°] A%+ A

=

[¢)

2%

1N
L

%
(¢}

]
o
o

8

H|5-0]

1
L

0

l=Hl, Ae~d73t

2 A3}
A

]

AIE Holal

}

R4

0|9} A}

Ly
a

[e]

Sk vl &

s

ool w412l Be] Pojzl A
0|9} go] n&PEw ]



SE Uy A 27| | DA | 58% Mol2s | 2235t 7| e}
= 729 122 75 69 336 118 9
M (%) (100.0) (16.7) (10.3) (9.5) (46.1) (16.2) (1.2)
£ o] 437 50 47 39 207 91 3
(%) (100.0) (11.4) (10.8) (8.9 (47.4) (20.8) 0.7)
20M| ol 5t 97 6 14 8 41 26 2
(%) (100.0) 6.2) (14.4) (82) (42.3) (26.8) (2.1)
21 ~30A| 474 49 59 27 215 120 4
(%) (100.0) (10.3) (12.4) (5.7) (45.4) (25.3) 0.8)
oy | 31~40H 278 50 30 36 131 31 0
» (%) (100.0) (18.0) (10.8) (129) (47.1) (112) 00)
| 41~50A 194 43 8 28 95 16 4
= % (100.0) (22.2) (4.1) (14.4) (49.0) (82 2.1)
51 ~60A| 88 20 5 7 45 10 1
(%) (100.0) (227) (5.7) (8.0) (51.1) (11.4) (1.1)
61Ml o] A 35 4 6 2 16 6 1
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) (100.0) (26.8) (89) (12.5) (48.2) (1.8) (1.8)
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(%) (100.0) (135) (85) (7.8) (43.3) (25.5) (1.4)
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(%) (100.0) (20.3) (11.2) 9.3) (46.4) (12.0) 0.7)
= EX 254 5 41 40 106 60 2
o (%) (100.0) (2.0) (16.1) (15.7) (41.7) (23.6) 0.8)
; suA 27 2 4 1 13 7 0
- (%) (100.0) (7.4) (14.8) (37) (48.1) (25.9) (0.0)
ot 467 80 30 28 230 P 7
(%) (100.0) (17.1) (6.4) (6.0) (49.3) (19.7) (1.5)
SIEEE) 1166 172 122 108 543 209 12
] (%) (100.0) (14.8) (10.5) 9.3) (46.6) (17.9) (1.0)
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SE e A Chol 043l 18t 29l 2t 32 4 o| A
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M (%) (100.0) (38.1) (31.3) (15.8) (14.8)
£ o 437 137 180 83 3P
(%) (100.0) (31.4) (41.2) (20.1) (7.3)
20A| ol &t 97 28 30 26 13
(%) (100.0) (28.9) (30.9) (26.8) (13.4)
21~30A| 474 129 166 %8 81
(%) (100.0) (27.2) (35.0) (20.7) (17.1)
o 31~40M| 278 126 9 33 22
- (%) (100.0) (45.3) (33.1) (137) (7.9
:; 41~50A] 194 80 78 23 13
= % (100.0) 41.2) (40.2) (11.9) 6.7)
51 ~60A| 88 40 27 13 8
(%) (100.0) (45.5) (30.7) (14.8) 9.1)
614l O] At 35 12 15 5 3
(%) (100.0) (34.3) (42.9) (14.3) (8.6)
CHEA| 914 331 305 171 107
x| (%) (100.0) (36.2) (33.4) (187) (11.7)
o NENES 231 80 P 28 31
» (%) (100.0) (34.6) (39.8) (12.1) (134)
= K| o 21 4 11 4 2
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. (%) (100.0) (34.8) (38.3) (18.3) 87
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" (%) (100.0) (26.3) (32.3) (315 99
= A 149 65 52 20 12
(%) (100.0) (43.6) (34.9) (13.4) (8.1)
ol ¢ 22 13 5 2 2
(%) (100.0) (59.1) (22.7) (9.1) (9.1)
7| e} 141 47 30 14 50
(%) (100.0) (33.3) (21.3) (9.9) (35.5)
Sz 418 148 121 99 50
(%) (100.0) (35.4) (28.9) (237) (12.0)
= ek 254 111 111 20 12
o (%) (100.0) (437) (437) (7.9 4.7)
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se e A ofeazct | %ok | Em2Zct | ofdct | offotdct
= 729 132 380 160 52 5
M (%) (100.0) (18.1) (52.1) (21.9) (7.1) 0.7)
£ o 437 51 242 111 27 6
(%) (100.0) (11.7) (55.4) (25.4) (6.2) (1.4)
20A| ol &t 97 11 56 26 4 0
(%) (100.0) (11.3) (57.7) (26.8) (4.1) (0.0)
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o 31~40M| 278 55 146 57 20 0
o (%) (100.0) (19.8) (52.5) (20.5) (72) (0.0)
: 41~50A| 194 31 106 36 17 4
= % (100.0) (16.0) (54.6) (18.6) 8.98) 2.1)
51 ~60A| 88 12 42 24 9 1
(%) (100.0) (136) (47.7) (27.3) (10.2) (1.1)
614l o] Ak 35 8 19 7 1 0
(%) (100.0) (22.9) (54.3) (20.0) (2.9) (0.0)
A 914 148 496 201 60 9
x| (%) (100.0) (162) (54.3) (22.0) 6.6) (1.0)
o INESEE 231 33 114 63 19 2
» (%) (100.0) (14.3 (49.4) (27.3) (82) (09)
= K| 21 2 12 7 0 0
(%) (100.0) (9.5) (57.1) (33.3) (0.0) (0.0)
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= Rped o 149 19 71 40 17 2
(%) (100.0) (12.8) (47.7) (26.8) (11.4) (1.3)
CIEE 22 2 9 9 2 0
(%) (100.0) 9.1) (40.9) (40.9) (9.1) (0.0)
7| e} 141 29 80 25 6 1
(%) (100.0) (20.6) (56.7) (17.7) (4.3) (0.7)
BN 418 86 216 87 26 3
(%) (100.0) (20.6) (51.7) (20.8) 6.2) 0.7)
2 e 254 29 148 53 20 4
o (%) (100.0) (11.4) (58.3) (20.9) (7.9 (1.6)
; S 27 0 14 11 2 0
= (%) (100.0) (0.0) (51.9) (40.7) (7.4) (0.0)
ot 467 68 244 120 31 4
(%) (100.0) (14.6) (52.2) (25.7) 6.6) (0.9)
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Zio|ct Ziolct Zio|ct Zio|ct ;dof;?
= 729 145 460 105 6 13
A (%) (100.0) (19.9) (63.1) (14.4) (0.8) (1.8)
e o 437 62 300 64 3 8
(%) (100.0) (14.2) (68.6) (14.6) (0.7) (1.8)
204 o| 5t 97 9 63 22 2 1
(%) (100.0) 9.9 (64.9) (227) 2.1) (1.0
21 ~30A| 474 67 322 77 4 4
(%) (100.0) (14.1) (67.9) (16.2) 0.8) 0.8)
o 31 ~40M| 278 57 174 41 2 4
iy (%) (100.0) (20.5) (62.6) (14.7) 0.7) (1.4)
; 41 ~50A| 194 48 120 16 0 10
= % (100.0) (24.7) 61.9) 8.2 0.0 (5.2)
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(%) (100.0)| (146) | 24 | ©8 | 08 | (122 | 24 | (17.1) | 24 | (195 | 98
| BEE 133 | 42 6 15 2 8 4 15 3 33 5
o (%) (100.0)| 316 | 45 | (11.3) | (15 | 60 | GO | (113 | 23 | (248 | B8
» S 16 4 4 1 0 1 0 2 0 2 2
- (%) (100.0)[ 2500 | (250) | 63 | (00O | 63 | (00 | (125 | (00 | (125 | (125
EEE 178 | 6 | 14 | 2 4 18 4 23 3 0 | 15
(%) (100.0)| 202 | (79) | (11.8) | (22) | (10.1) | 22 | (129) | (1.7) | (25 | (84
M ul=d) |38 [ 88 | 25 | 4 10 | 8 9 47 7 83 | 26
A (%) (100.0) (23.9) | 6.8) | (11.1) | @27) | (8.7 | (2.4) | (12.8) | (1.9) | (22.6) | (7.1)
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EENTES A | aa | e [P s [ 25 ey | ooy
ME QA
= 157 33 12 46 13 10 1 33 4
M (%) (100.0) | (21.00 | (76) | (2.3 | (83 (6.4) 06 | @42 | (25
£ 04 93 14 14 21 4 8 3 25 4
(%) (100.0) | (15.1) | (15.1) | (226) | (423 (86) B2 | @69 | 43
20A| ol &t 17 5 2 2 2 3 1 2 0
(%) (100.0) | (29.4) (11.8) (11.8) (11.8) (17.6) (5.9) (11.8) (0.0)
21~30A] 106 17 11 33 4 9 1 27 4
(%) (100.0) | (16.0) (10.4) (31.1) (3.8 (8.5 0.9 (25.5) (3.8
o 31~40A] 47 9 4 14 3 2 1 13 1
o (%) (100.0) | (19.1) (8.5 (29.8) (6.4) 4.3 2.1) (277) (2.1)
: 41 ~50M| 47 14 3 7 6 2 1 12 2
= % (100.0) | (29.8) (6.4) (14.9) (12.8) 4.3 2.1) (25.5) 4.3
51 ~60A 24 2 5 7 2 2 0 6 0
(%) (100.0) | (83 | (208 | (2.2 | (83 (8.3) 00 | @.0 | 00
61Al 0| & 9 0 1 4 0 0 0 3 1
(%) (100.0) | 00 | (11.1) | (444 | (0.0 (0.0) 00 | 333 | (11.1)
CHE Al 192 39 20 49 11 16 3 50 4
x| (%) (100.0) | (203) | (104) | (255 | (57 (8.3 16 | @60 | @1
o NENES 54 8 6 18 5 1 1 12 3
" (%) (100.0) | (148 | (11.1) | (333 | (9.3 (1.9 19 | @2 | 58
= 2o 4 0 0 0 1 1 0 1 1
(%) (100.0) | (0.0) (0.0 00 | @0 | @0 | 00 | @50 | (250
o|At ol&t CEO| 11 3 2 0 1 0 0 5 0
(%) (100.0) | (27.3 (18.2) (0.0) 9.1) (0.0) (0.0) (45.5) (0.0)
ESES]] 90 21 4 25 4 6 1 24 5
(%) (100.0) | (233 (4.4 (27.8) (4.4) 6.7) (1.1) (26.7) (5.6)
F8 26 6 3 4 1 2 1 9 0
- (%) (100.0) | (23.1) (11.5) (15.4) (3.8 7.7 (3.8 (34.6) (0.0)
o B 38 9 5 9 4 3 1 7 0
" (%) (100.0) | (237) | (132 | (237) | (105) | (7.9 26) | (184) | (0.0
= R3¢ 50 5 8 16 5 3 0 10 3
(%) (100.0) | (100) | (160) | (320) | (10.0) | (6.0 00 | @00 | 60
CIEES 8 0 0 6 0 0 0 2 0
(%) (100.0) | (0.0) 00 | 750 | (00 (0.0 00 | @0 | 00
7| et 27 3 4 7 2 4 1 6 0
(%) (100.0) | (11.1) | (148 | (259 | 74 | (148 | B7) | @2 | (00
Sz 84 23 3 20 6 4 3 21 4
(%) (100.0) | (27.4) (3.6) (23.8) (7.1) 4.8 (3.6) (25.0) (4.8
2 EX ] 41 8 8 9 6 3 0 7 0
o4 (%) (100.0) | (19.5) (19.5) (22.0) (14.6) (7.3 (0.0) (17.1) (0.0)
; SeH 8 0 1 3 1 0 0 3 0
= (%) (100.00 | 0.0 (12.5) (37.5) (12.5) (0.0) (0.0) (37.5) (0.0)
ot 117 16 14 35 4 11 1 32 4
(%) (100.00 | (13.7) (12.0) (29.9) (3.4) 9.4) 0.9 (27.4) (3.4)
k] gl = (") 250 47 26 67 17 18 4 63 8
| (%) (100.0) | (18.8) | (10.4) | (26.8) | (6.8) (7.2) (1.6) | (25.2) | (3.2
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DEMEet | D&M Eot
S U A et Sauls aet JHelakat 7|Et
o 7| X| o} 7| x| Ch| 22t -
2h2boq 3 2kzboq 3
= 157 15 8 10 114 10
M (%) (100.0) (9.6) (5.1) (6.4) (72.6) (6.4)
e of 93 6 7 3 66 11
(%) (100.0) (6.5) (75) (32) (71.0) (11.8)
204 o] 5t 17 1 2 1 13 0
(%) (100.0) (5.9 (11.8) (5.9) (76.5) (0.0)
21 ~30A| 106 8 7 4 76 11
(%) (100.0) (75) 6.6) (38) (71.7) (10.4)
o 31 ~40A| 47 3 1 4 35 4
- (%) (100.0) (6.4) 2.1) (85) (74.5) (85)
: 41~50A| 47 3 1 2 35 6
= % (100.0) 6.4) 2.1) 4.3 (74.5) (12.8)
51 ~60A| 24 5 4 1 14 0
(%) (100.0) (20.8) (16.7) (4.2) (58.3) (0.0)
614l O Ak 9 1 0 1 7 0
(%) (100.0) (11.1) (0.0) (11.1) (77.8) (0.0)
CHE Al 192 14 9 10 141 18
x| (%) (100.0) (7.3) 4.7) (5.2) (73.4) (9.4)
o INEIES 54 7 5 2 37 3
B (%) (100.0) (13.0) 93 (37) (68.5) (56
= X< 4 0 1 1 2 0
(%) (100.0) (0.0) (25.0) (25.0) (50.0) (0.0)
O[AF O[&F CEO 11 0 0 1 9 1
(%) (100.0) 0.0 (0.0) 9.1) (81.8) 9.1)
& & 90 9 5 5 59 12
(%) (100.0) (10.0) (5.6) (5.6) (65.6) (13.3)
Fa 26 2 3 1 19 1
. (%) (100.0) (7.7) (11.5) (38) (73.1) (3.8)
o B 38 2 3 3 29 1
" (%) (100.0) (53 (7.9 7.9 (76.3) (26)
= Rpod & 50 5 3 3 35 4
(%) (100.0) (10.0) (6.0) (6.0) (70.0) (8.0)
CTEEY 8 0 0 0 8 0
(%) (100.0) (0.0) (0.0) (0.0) (100.0) (0.0)
7| et 27 3 1 0 21 2
(%) (100.0) (11.1) (37) (0.0) (77.8) (7.4)
BN 84 10 3 4 60 7
(%) (100.0) (11.9) (36) (4.8) (71.4) (8.3)
= EXE 41 3 3 5 28 2
o4 (%) (100.0) (7.3 (7.3) (12.2) (68.3) (4.9)
; S 8 2 0 0 5 1
= (%) (100.0) (25.0) 0.0 0.0 (62.5) (12.5)
B 117 6 9 4 87 11
(%) (100.0) (5.1) (7.7) (3.4) (74.4) (9.4)
A CIEE)) 250 21 15 13 180 21
B (%) (100.0) (8.4) (6.0) (5.2) (72.0) (8.4)
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i 7
Aot d 3o | nFH 2=/ | o
SE U8 A ﬂj S I e O :é stet | oz Hﬁ; J—E 7|&t
i 186 | 49 12 7 2 17 6 2 7 a7 | 3
o (%) (100.0) [ @63 | 65 | (38 | (11.8) | @1 | 82 | (1.) | 88 | (145 | (199
£ of 109 | 28 5 0 7 1 3 1 2 18 | 34
(%) (100.0) | @57) | @6 | (00 | 64 | (100) | @8 | 09 | (1.8 | (165 | (312
204 ol3} 20 3 0 0 6 2 0 0 1 4 4
(%) (100.0) [ (150 | 00 | (00 | (30.0) | (100) | 00 | (00 | (50 | (200 | (200)
21~304] 128 | 27 7 3 13 11 3 3 2 2 |
(%) (100.0) [ @1.1) | 65 | (23 | (102 | 86 | 23 | (3 | (1.6 | (172 | @89
o | 3140A 52 14 2 3 4 6 2 0 2 11 8
. (%) (100.0) [ @69 | @8 | 658 | 77 | (115 | @8 | 00 | @8 | @12 | (154)
o | 41~50M 55 20 5 0 2 5 2 0 4 4 13
- % (100.0) [ (364) | ©1) | (00 | @6 | @1 | @8 | 00 | 73 | (73 | (236
51~60 30 10 3 1 3 1 1 0 0 4 7
(%) (100.0) [ (833 | (100 | (33 | (100 | B3 | @3 | (00 | 00 | (183 | 233
614l o4 10 3 0 0 1 3 1 0 0 0 2
(%) (100.0) [ 300 | 00 | (00 | (100 | 800 | (100 | (00 | 00 | (00 | (200
N 26 | 5 14 4 17 ) 7 3 6 41 57
X (%) (100.0) [ @43 | 62 | (18 | 75 | @7 | BN | (13 | 27) | (181) | 252)
o | AIXIE 64 21 2 2 11 5 2 0 3 4 14
» (%) (100.0) [ 828 | @1 | @D | (172 | 78 | B | 00 | @47 | 63 | 219
- x| 5 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0
(%) (100.0) | 200 | (200 | 200 | (00 | 200 | 00 | 00 | 00 | 00 | (00
oAb o4 CEO| 12 6 1 0 1 1 1 0 0 1 1
(%) (100.0) [ 500 | 83 | (00 | 83 | 83 | 83 | (00 | 00 | 83 | (83
| el 103 | 3i 5 2 12 9 4 0 3 14 | 23
(%) (100.0) [ B0.1) | 49 | (19 | (117 | 87 | 89 | 00 | 29 | (136 | 223
Fe 31 10 4 0 0 3 1 0 2 5 6
x (%) (100.0) [ (823 | (129 | (00 | 00 | 07 | 82 | 00 | 65 | (161) | (194)
o B 48 10 2 0 5 5 0 2 1 12 1
» (%) (100.0) [ 208 | @2 | (00 | (104 | (104 | 00 | @42 | @1 | 250 | @29
N EETE 60 12 2 5 5 8 2 1 3 9 13
(%) (100.0) [ 200 | @3 | (83 | 83 | (183 | 83 | (17 | B0 | (150 | 217)
HEE 12 2 0 0 5 2 0 0 0 2 1
(%) (100.0) [ (167) | ©0) | (00 | @417 | (167) | 00 | (00 | 00 | (167) | (83
7| et 29 6 3 0 i 0 1 0 0 2 16
(%) (100.0) | 207) | (103) | 0O | B4 | 00 | B4 | 00 | 00 | 69 | (552
+=H 95 2 4 1 9 9 2 0 3 12 [ 23
(%) (100.0) [ 837) | @2 | (1) | ©5 | @5 | 21 | 00 | 82 | (126) | 242
| BEE 48 13 4 5 5 2 0 1 1 8 9
o (%) (100.0) [ @7.1) | 83 | (104) | (104) | 42 | 00 | @1 | @1 | (167) | (188
" EXE 9 3 0 0 0 0 0 0 1 1 4
- (%) (100.0) [ 833 | 00 | (00 | 00 | 00 | 00 | 00 | (111 | (11.1) | (444)
=P 143 | 29 9 1 15 17 7 2 4 24 | 3
(%) (100.0)| (03 | 63 | (07 | (105 | (119 | 49 | (14 | @8 | (168 | 245
| ul=() 295 | 77 17 7 29 28 9 3 9 45 | 71
| (%) (100.0)] (@6.1) | (5.8) | (24) | (9.8 | 95 | (B.1) | (1.0) | (B.1) | (153) | (24.1)
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setue A sarel 4 24 83t glg sl & =7}
= 157 57 82 18
A (%) (100.0) (36.3) (52.2) (11.5)
e 04 93 36 50 7
(%) (100.0) (38.7) (53.8) (7.5)
20M| ol5t 17 3 12 2
(%) (100.0) (17.6) (70.6) (11.8)
21~30M| 106 33 63 10
(%) (100.0) (31.1) (59.4) 9.4)
o 31 ~40A] 47 24 20 3
o (%) (100.0) (51.1) (42.6) 6.4)
: 41~50A 47 16 27 4
= % (100.0) (34.0) (57.4) (85)
51 ~60A 24 14 5 5
(%) (100.0) (58.3) (20.8) (20.8)
614 oAt 9 3 5 1
(%) (100.0) (33.3) (55.6) (11.1)
A 192 73 9% 24
- (%) (100.0) (38.0) (49.5) (12.5)
o Al x| o 54 20 34 0
» (%) (100.0) (37.0 (63.0) (0.0)
= X 4 0 3 1
(%) (100.0) (0.0) (75.0) (25.0)
o[A} 0|4+ CEO 11 4 4 3
(%) (100.0) (36.4) (36.4) (27.3)
x| zfol 90 40 46 4
(%) (100.0) (44.4) (51.1) (4.4)
e 26 11 13 2
- (%) (100.0) (42.3) (50.0) (7.7)
o e 38 1 23 4
» (%) (100.0) (28.9) (60.5 (10.5)
= R ¢ 50 21 24 5
(%) (100.0) (42.0) (48.0) (10.0
o|# 8 2 6 0
(%) (100.0) (25.0) (75.0) (0.0)
7| &t 27 4 16 7
(%) (100.0) (14.8) (59.3) (25.9)
BN 84 37 4 6
(%) (100.0) (44.0) (48.8) (7.1)
= e E 41 14 24 3
o (%) (100.0) (34.1) (58.5) (7.3)
; SeA 8 2 6 0
- (%) (100.0) (25.0) (75.0) 0.0)
ot 117 40 61 16
(%) (100.0) (34.2) (52.1) (13.7)
& Bl = (%) 250 93 132 25
b (%) (100.0) (37.2) (52.8) (10.0)

M 2 % M2 23 A

49



of | L] 7t?

—

b 34775l Ttk Aot

kel
il

of AXX|

H=

o} o

YAl F402 Uepdr)

[€]

=

A, o

g, F

L

T

Fo] A

XX B3

R

1)

N
= (@)
o eI IR T R IV oV I S
Mo o ™ — — — — m
_.,T
=
o|l—|¥N|w|x || > W
a0 | o | & dO| ook | ke =
&l R o | 1| Ko | Ko | =
N
= |u|mn|o olN|N|lO
2 |9 | S|e|¥|<
_.,T
— Al
2|8 o | |IB|InG|E
N | d KE || &<
| "o IO Bl e 1

Hl, o= &

1

o=

BEE FEAE

ZAFE 7] wEolth

50



22 ug A |27 | 2| 2% | 25 | oF | on | 20| HE | Hg | ue ﬁi{ su | ad | B2 | B2 | HF
=t 279 16 9 7 0 38 29 4 120 0 0 6 4 2 4 3 0
" %) (1000)| 67 | B2 | @5 | ©0 | 136 | (104) | (147 | @30 | ©0 | 00 | @2 | (4 | @7 | (14 | (.1 | ©0
#
04 68 3 6 2 0 7 8 10 22 0 1 6 1 2 0 0 0
) (1000 | 44 | 88 | @9 | ©0 | 103 | (118 | (147 | @4 | 00 | 15 | @3 | (15 | 29 | ©0 | 00 | 00
20MI olst 6 2 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
(%) (100.0) | (833) | (0.0) | (167) | (0O | (O | (167) | (167) | (167) | (0.0) | (00) | 00 | 0O | (00 | (0O | (0O | (0O
21~30Al 89 8 2 3 10 0 8 " 39 0 0 3 0 3 2 0 0
) (1000 | ©0 | @2 | G4 | (112 | ©0 | @0 | (124) | @38 | 00 | 00 | B4 | ©O | B4 | @2 | 00 | 00
31~40A 106 2 6 1 0 12 14 " 49 0 1 5 1 1 1 2 0
o %) (1000)| (19 | 67 | ©9 | ©0 | (113 | (132 | (104) | @62 | 00 | 09 | @7 | ©9 | 09 | ©9 | (19 | 00
E
E 41~50A| 92 7 5 4 0 15 10 16 30 0 0 2 3 0 0 0 0
% (1000 | 76) | 54 | @3 | ©0 | (163 | (109 | (174) | @26 | 00 | 00 | @2 | B3 | ©O | ©0 | 00 | 00
51~60Al 38 0 1 0 0 6 2 12 15 0 0 0 0 0 1 1 0
(%) (100.0)| (0.0) | (26) | (0O | (0O | (158 | (63 | (31.6) | (395 | (0.0 | 00 | 00 | QO | (0O | 26) | (26 | (0O
614 of &t 16 0 1 0 0 2 2 0 8 0 0 2 1 0 0 0 0
) (1000 | ©0 | 63 | 00 | ©0 | (125 | (125 | 00 | (00 | 00 | 00 | (125 | €3 | 00 | ©0 | 0O | 00
CHAl 274 5 4 3 0 44 35 51 121 0 0 2 4 4 0 1 0
(%) (100.0)| (1.8) | (1.5) | (1.1) | (00O | (16.1) | (128) | (186) | 442) | (0.0) | 00 | 07) | (1.5 | (1.5 [ (00) | (04 | (0O
Xl AR 66 14 10 4 0 1 1 0 20 0 1 10 1 0 3 1 0
= ) (1000 | @12 | (152 | 61 | ©0 | (15 | (15 | 00 | (03 | 00 | 15 | (152 | (15 | ©O | 45 | (15 | 00
x| 7 0 1 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0
(%) (100.0) | (0.0) | (143) | (286) | (0.0) | (0.0 | (143 | (00 | (143 | 00 | 00 | 00 | 0O | (00O [ (143 | (143 | (0.0
O[At o4+ CEO M 3 4 1 0 2 5 5 17 0 0 3 0 0 0 1 0
) (1000 | 73 | 08 | @4 | 00 | @9 | (122 | (122 | @15 | 00 | 00 | 73 | ©0 | 00 | ©0 | 24 | 00
el 212 12 8 6 0 24 24 2 9 0 0 7 3 3 3 1 0
%) (1000)| 67 | 38 | @8 | ©0 | (113 | (13| (104) | @67) | 00 | 00 | @3 | (14 | (4 | (14 | 05 | 00
=5 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
) (1000 | ©0 | 00 | 00 | ©0 | ©0 | 00 |(1000] 00 | 00 | 00 | ©0 | ©0 | ©0 | ©0 | 00 | 00
5 R
o ShA - - - - — — — - - - — — — - - - —
tg (%) - S e e e e I I A A R R I I R N
A 65 2 0 1 0 14 7 22 16 0 0 1 2 0 0 0 0
) (1000 | 3.1 | 00 | 15 | ©0 | @15 | (108 | (338 | @46 | 00 | 00 | (15 | @1 | ©0 | ©0 | 00 | 00
olF el 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(%) (100.0) | (0.0) | (0O} [(1000)| (0O | (0O | (O | 00 | (00 | 0O | 00 | 0O | 0O | (0O | (0O | (0O | (0O
7|Et 27 2 3 0 0 5 1 1 10 0 1 1 0 1 1 1 0
) (1000 | 7.4 | (1.0 | ©0 | ©0 |85 | 37 | 87 | (70 | 00 | G2 | 67 | ©0 | 67 | B7) | 87 | 00
Fd 161 16 1 0 0 5 5 3 124 0 0 1 1 4 0 1 0
(%) (100.0) | ©9 | (06 | (0O | CO | BN | BN | (1.9 | (770 | 00 | 00 | ©06) | 06 | 25 [ (00 | (06 | (0O
s34 51 1 0 0 0 0 31 1 3 0 0 9 0 0 4 2 0
oo ) (1000 | 20 | 00 | 00 | ©0 | ©0 | (608 | 20 | 59 | 00 | 00 | (176 | ©0 | 0O | 78 | B9 | 00
[=E]
= s 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
(%) (100.0)| (0.0) | (0O | (0O | (0O | (0O | (50.0) | (00 | (00) | (00 | (50.0) | (00) | (0O | (0O [ (0O | (0O | (0O
G 133 2 14 9 0 40 0 47 15 0 0 2 4 0 0 0 0
) (1000)| (15 | (105 | 68 | ©0 | 0.0 | 00 | 353 | (113 | 00 | 00 | (15 | @O | ©O | ©0 | 00O | 00
any|  HE® 37 | 19| 15| 9 | o |4 |87 |5 |142] 0 |1 |12]5 4| 4|30
- %) (1000)| 55) | @3) | @6) | (0.0 |(13.0 | (107) | (147) | 40.9) | 0.0) | 03) | 35 | (1.4) [ (1.2 | (1.2 | ©9) | ©0)
M2 W MER 2 2AZED S5



H2E |HSHHAM BASIE AA =S HE2 FALHIN?

SHA] AFL Eam}, ARAMRIS, Y, BE/AEY T TeFel BEsit

AHE =X SE= A Td8[(%) HE =X SE= A Td8[(%)
SHE/O Y/ 2 0.6 Sa/SAEY 6 1.7
TAM =Y 35 10.1 SO 6 1.7
Zof/2oi e 57 16.4 At AfE| A 38 1.0
FaR=las 44 127 lel/EaljzsaEd " 32
=8/2dY 23 6.6 AT/ L 34 9.8
27T 4 1.2 7|t 75 216
MY 12 35 A 347 100.0

3 BAWXIALL] 77

M2 =2 Aol 7 =lAte] ZALE XAHE A 2)7F US4

>

PN
=

Mo

EAY AL Qe BT SHAS) 565% AT

ZAYR|AL R sEs A | TABI%
U 196 56.5
8= 151 435
A 347 100.0




oM
Rl

0lo
m
it
0

A

2 o
(o)
€
> oM
T I?

ol
2ol

od
=

u
I

S

il

o Ho
= g
ofm
e >
= Ao H? Fo
=

rE o

18°]

7| Et

IE 0z

Lt
=

(%)

279
(100.0)

(15.4)

> O

52
(18.6)

o
(%)

68
(100.0)

(20.6)

IE 0% e

20M| ofst
(%)

(100.0)

21~30A|
(%)

89
(100.0)

31~40A
(%)

106
(100.0)

41~50A|
%

92
(100.0)

51~60Al
(%)

38
(100.0)

614l ol 2t
(%)

16
(100.0)

x|
o
of

HE4

oAl
(%)

274
(100.0)

Al x|
(%)

66
(100.0)

ERE
%)

(100.0)

NE 12 X

O|At ol&t CEO
(%)

41
(100.0)

PP NTel|
1O =

(%)

212
(100.0)

(100.0)

Y
%)

e

(%)

65
(100.0)

e

(%)

(100.0)

7| Ef
(%)

27
(100.0)

2

o
of

=
=

N ]

=

161
(100.0)

51
(100.0)

(100.0)

133
(100.0)

b

347
(100.0)




54

XAHG D) 752
== A AS =
= 279 163 116
M (%) (100.0) (58.4) (41.6)
E 04 68 33 35
(%) (100.0) (48.5) (51.5)
20A| ol &t 6 1 5
(%) (100.0) (16.7) (83.3)
21~30A 89 52 37
(%) (100.0) (58.4) (416)
ot 31~40A| 106 63 43
o (%) (100.0) (59.4) (40.6)
; 41 ~50A| 92 58 <Y
= % (100.0) (63.0 (37.0
51~60A 38 17 21
(%) (100.0) (44.7) (55.3)
614l O At 16 5 11
(%) (100.0) (31.3) (68.8)
CHEA| 274 156 118
x| (%) (100.0) (56.9) (43.1)
o4 NENE 66 37 29
» (%) (100.0) (56.1) (43.9)
= =X 7 3 4
(%) (100.0) (42.9) (57.1)
O| A} O|AF CEO 41 27 14
(%) (100.0) (65.9) (34.1)
ESESE]] 212 144 68
(%) (100.0) 67.9 (32.1)
Fe 1 0 1
x| (%) (100.0) 00 (100.0)
- SHA _ _ _
A
[=E] (O/O) _ - -
= R e 65 21 a4
(%) (100.0) (323 67.7)
ol ¢ 1 0 1
(%) (100.0) (0.0) (100.0)
7| e} 27 4 23
(%) (100.0) (14.8) (85.2)
N 161 97 64
(%) (100.0) (60.2) (39.8)
= EXE 51 27 24
o (%) (100.0) (52.9) (47.1)
.:4 S 2 1 1
- (%) (100.0) (50.0) (50.0)
Bl 133 71 62
(%) (100.0) (53.4) (46.6)
] ol () 347 196 151
| (%) (100.0) (56.5) (43.5)




)

= AHAIARZE e

Qkok
k2

| =2
(LI

N
=

Jel o]t

S o
|

a7t d=Aolal, e

O
L.

W
os

B
Al

e

BAY AR ¢

TMH|(%)
20
54.6
10.2
32.1
1.0
100.0

107
20
196

oloil
7|Et
A

ZAHXAL

A9 Ae]

HHEE

]

I

1o}

el

s

o] 7 peh}

of
ajo

—

]

HHE=AS] Al A Fol M= AT o2 ofHe

ol o]

Bt
b Be

=
LA

fu

o}

= obA= AL A7 APA 1 wF7F F8

o

3k Al

)

7Fs A= At o] JRFA ALSjRkaL

7]l 25

ol
-

o) A3} A, A7

7}

¥
7t wgidh

dEo] Aol o o, AHER & D)BFL ALF77HA Al

°
il

o) age=s

Fe Ao delAm g, of

O

o

=

[0)

5

he 7

[

f

(face to face)®] 713]7}
Z

Aoz ol

=
h

7t} B4 WA

o wet AT 7]

EL

7hed A

T
L

I3

O

¢+
g |
i

F 9tk 2004 35E 1807 ~2007)
b 719E Aoz AlgHh

T

L

ot

|

S
<l

=
=

star, A7

S

Z}A]

=

=

T 317

R4

o] = =AIZE e

FEueolA
Hol g 7HAE Ao HRlth ]9} 3, AHeta



==l b= A Y me e oA olof 7| e
= 163 3 91 19 50 0
A (%) (100.0) (1.8) (55.8) (11.7) (30.7) (0.0
= 0o 33 1 16 1 13 2
(%) (100.0) (3.0) (485) (30) (39.4) 6.1)
20A| o5t 1 0 0 1 0 0
(%) (100.0) 0.0 (0.0 (100.0) (0.0) 0.0)
21~30A| 52 2 29 5 14 2
(%) (100.0) (38) (55.8) 9.6 (26.9) (398
o 31 ~40A| 63 0 37 3 23 0
o (%) (100.0) 0.0 (58.7) 4.8 (36.5) 0.0
; 41 ~50A| 58 0 33 5 20 0
= % (100.0) 0.0) (56.9) (8.6) (34.5) (0.0)
51 ~60A 17 1 6 6 4 0
(%) (100.0) (5.9 (35.3) (35.3) (23.5) (0.0)
614l o Af 5 1 2 0 2 0
(%) (100.0) (20.0) (40.0) (0.0) (40.0) (0.0)
CHEA| 156 4 83 18 50 1
x| (%) (100.0) 26) (53.2) (11.5) (32.1) 0.6)
o4 Al x| 37 0 2 1 13 1
» (%) (100.0) (0.0) (59.5) (27) (35.1) (27)
= =X o 3 0 2 1 0 0
(%) (100.0) 0.0 (66.7) (33.3) (0.0 (0.0)
o|A} oA CEO 27 1 14 3 9 0
(%) (100.0) (37 (51.9) (11.1) (33.3) 0.0
& Atol 144 2 78 12 50 2
(%) (100.0) (1.4) (54.2) (8.3) (34.7) (1.4)
Fz2 - - - - - -
x ) - - - - - -
;4 A _ _ _ _ _ _
[=E| (OA)) - ~ ~ _ _ ~
= INEELSS 21 1 13 5 0
(%) (100.0) (4.8) (61.9) (23.8) (95) (0.0
0|3 ¢ - - - - - -
(%) - - . - - -
7| e} 4 0 2 0 2 0
(%) (100.0) 0.0 (50.0) 0.0 (50.0) (0.0)
e 97 0 50 8 33 1
(%) (100.0) 0.0 (51.5) (8.2 (39.2) (1.0)
- =53 27 1 10 4 11 1
o4 (%) (100.0) 3.7) (37.0) (14.8) (40.7) (3.7)
» St 1 0 0 1 0 0
= (%) (100.0) 0.0 0.0 (100.0) (0.0) 0.0
EE 71 3 47 7 14 0
(%) (100.0) 4.2 (66.2) 9.9 (19.7) (0.0)
A EC)) 196 4 107 20 63 2
b (%) (100.0) (2.0) (54.6) (10.2) (82.1) (1.0)

56




L 7k?

ol

T

o-

(@]

Fo] ol¢ nlgo] BA ekt itk

o
=%

o
Rl

M2t

E28 ECHY

Y 2at ofm

ol #stoll A

=
S

= M
SH L 7747

Kl

=

2
—

o]t A

=
=

X

]

=

_1;_‘4

oj

ek 7} 7}
o}

A=

6.9
3.7

26.8

26

56.2
3.7

24
13
93

195

13

Ol et

=

At2tol =

[
[

Ot

=
=

U= Ao

A
T

ol

T
ol
ol

E|

iy
o

—_

K

ofu
ol

toi Al

o

[

=)

I

b

=X
o

ol =
EIE

Ct
=}

i
<
=
Ko

=
10

H

Ll

E]

100.0

o A5 LA

A

[e}

T

[e)

=

#A7Y' < H




EAYRIAL SE2A| RS
SE U8 A S8 | BtEx |DRHEE| 37| |D&HwA | dHE | J|E
it 163 39 0 69 25 14 16 0
o (%) (100.0) | (39 | 00 | @3 | (153 | (86 9.8 (0.0
= of 33 8 0 13 6 2 4 0
(%) (1000) | (42 | 00 | (94 | (182 | 1) | (121 | (00
20l ol 3t 1 0 0 [ 0 0 0 0
(%) (100.0) | 00 (00 | (1000 | (00) (0.0 (0.0 (0.0
21~ 304 52 17 0 20 6 3 6 0
(%) (100.0) | (7 0.0 (38.5) (11.5) (5.8) (11.5) 0.0
o | 31-40M 63 13 0 25 12 5 8 0
o (%) (100.0) | (206) 0.0 (39.7) (19.0) (79 (12.7) 0.0
W 41~50A| 58 11 0 26 11 6 4 0
- % (100.0) | (19.0) 0.0 (44.8) (19.0) (103 6.9 0.0
51~60A 17 5 0 6 2 2 2 0
(%) (100.0) | (204 | ©O0 | 53 | (18 | (118 | (118 | 00
614 ol 4t 5 1 0 4 0 0 0 0
(%) (100.0) | (200 | 00 | 800 | (00 (0.0 (0.0 (0.0
ChZAl 156 31 0 65 29 14 17 0
x| (%) (100.0) | (199 | ©O | @.7) | (186) | 90 | (109 | (00
o Alx| 37 14 0 16 2 2 3 0
» (%) (100.0) | (378) | (0.0 | 432 | (54) (54) (8.1) 0.0)
- K| 3 2 0 1 0 0 0 0
(%) (100.0) | 667 | 00 | (33 | (00 (0.0 (0.0 (0.0
olAr ol4k CEO| 27 11 0 10 3 3 0 0
(%) (100.0) | (40.7) 0.0 (37.0 (11.1) (11.1) 0.0 0.0
x|zl 144 30 0 60 26 11 17 0
(%) (100.0) [ (08 | ©O | @17) | (81) | 76 | (118 | (00
x %) - - - - - - - -
;._1 SHAY - _ — _ _ — _ _
= (%) — _ — — _ _ — _
- AE e 21 5 0 9 2 2 3 0
(%) (100.0) | @38 | (00 | 429 | (95 95 | (143 | (00
ST - - - - - - - -
(%) - - - - - - - -
= 4 1 3 0
(%) (100.0) | (250 | 00 | (750 | (0.0 (0.0 (0.0 (0.0
+=3d 97 26 0 35 17 10 9 0
(%) (100.0) | (68 | (00 | G61) | (175 | (103) | (9.3 (0.0
2 EEE 27 9 0 13 2 3 0 0
o4 (%) (100.0) | (3833 0.0 (48.1) (74) (11.1) 0.0 0.0
" L 1 1 0 0 0 0 0 0
- (%) (100.0) | (1000 | (0.0 (0.0 (0.0 (0.0 (0.0 (0.0
S 71 11 0 34 12 3 11 0
(%) (100.0) | (155 0.0 (47.9) (16.9) 4.2 (15.5) 0.0
fal ol = () 196 47 0 82 31 16 20 0
H (%) (100.0) | (24.0) (0.0) 41.8) | (15.8) (8.2) (10.2) (0.0)

58




T 7|0 LIS

AR SR A
ohd gl | Aalstn
Ae | MYAALE| Belg 5
s s A Aol & F dEe| U
Soi%tch | oifIE | AlZtol
M7t | sofwtct
= 279 19 8 85
= (%) (100.0) 6.8) 29 (30.5)
E o 68 5 5 8
(%) (100.0) (7.4 (7.4 (11.8)
20A| ofs} 6 1 0 1
(%) (100.0) (16.7) 0.0 (16.7)
21~30A 89 7 7 15
(%) (100.0) (7.9 (7.9 (16.9)
of 31 ~40A 106 12 1 29
o (%) (100.0) (11.3 09 (27.4)
o 41~50M| 92 4 3 28
= % (100.0) (4.3 (33 (30.4)
51 ~60A 38 0 1 15
(%) (100.0) (0.0 (2.6) (39.5)
614l ol & 16 0 1 5
(%) (100.0) 0.0 6.3) (31.3)
N 274 16 9 76
x| (%) (100.0) (5.8) (33) (27.7)
o NENE 66 8 3 17
w (%) (100.0) (12.1) 4.5) (25.8)
= N 7 0 1 0
(%) (100.0) 0.0 (14.3 0.0
O[A} 0|4 CEO[ 41 3 2 8
(%) (100.0) (7.3 4.9 (19.5)
=zl 212 14 6 58
(%) (100.0) 6.6) 28 27.4)
T 1 0 0 0
- (%) (100.0) 0.0 0.0 (0.0
o1 shy - - - -
: (o/o) - - -
- A 65 6 3 20
(%) (100.0) 9.2 (4.6 (30.8)
o|F¢d 1 0 0 1
(%) (100.0) 0.0 (0.0 (100.0)
7|Et 27 1 2 6
(%) (100.0) (37 (7.4 (22.2)
e 161 11 5 40
(%) (100.0) 6.8) (3.1 (24.8)
- B 51 4 2 12
o (%) (100.0) (7.8) (39) (235)
o s 2 0 0 1
- (%) (100.0) 00 0.0 (50.0)
ELE 133 9 6 40
(%) (100.0) 6.8) (4.5 (30.1)
A ol () 347 24 13 93
& (%) (100.0) (6.9) (3.7) (26.8)




~
= =
‘umo
.
— )A \|0/ .
K - g il
KH I el Il ! o M P R ol
A %1m@mo ol NS
ol on 2 ar o o)
0f g3 o % @ M
H Jn = 5 A M o
T = B A Kk " i
| o Flsl8lc WO T _
- ~ © g | Y oI~ ~ T — Q
o < 00 il M ._n.u_.ﬁ . o = <
= iR o T IR
e = o H ®om R By 8IN|S
= T T ol °w o
il = ) 4r N Koo
ﬂ H_T_ ol 1 ~ ‘nﬁ_Al.._ :.L
1l ~0 W S W o o T
< A T ~ = I +lel N
o S ) - o| Nk AR S
1o AT o . 20 < 2 i 0lo S
o o o) ool o N o]
. o] & Elot|a: | @D o wm H
_ 7 A- ol [ [T IS g N
S N ok | .r_. oF - R T 4r
B o e R S o T ) I I
W 2% 2182 © 3 T ¥
- R o " || 2 N <1 I I
= . Mo_eew@r_aﬁ 1 O HoAr S Kt
> <o Iy o | of | | KO ...._u — Mo o
H 3 A AR = w4 s P 3 ol 2 J.% oo ;I
Rl I T g NEIFIE K- K W = e = H o | mu_m
4r i TN || | L o = o & A B AES
M A > @ o iy = o 4 G| et
oo " o ol H (A m .x,e
oy 5 = 5 BB 2 T = A
Rl W ) el K i 2 b o g
iy : e Bt
R dr 0 W < B
e 5 H Mo B o
o) Ao X. ,_W.M M
olo ‘@l WA
ok AT .ul

60



S|Atof| 7|ofst= A
Z R0l M
7‘<7tl-|:||9._2 %xl—ol/\g ?Q—‘?—AH_I-O[ x[.x E~p N X=2] 3
SEH UE A = i:p AO oE| C}|ct= ; E/:'_oal C} s0it TAEOC')EE
== T AL O = T A AOH*._I-QMI T AL I‘
7|0 stct
= 279 32 84 147 16
| (%) (100.0) (11.5) (30.1) (52.7) (5.7)
= of 68 9 24 24 11
(%) (100.0) (13.2) (35.3) (35.3) (16.2)
20Al ol 5} 6 1 2 2 1
(%) (100.0) (16.7) (333 (33.3) (16.7)
21 ~30A| 89 13 27 a7 12
(%) (100.0) (14.6) (30.3) (41.6) (135)
o 31 ~40A 106 12 31 59 4
o (%) (100.0) (11.3) (29.2) (55.7) (3.8)
o 41 ~50A| 92 10 32 45 5
= % (100.0) (109) (34.8) (48.9) (5.4)
51 ~60A 38 2 10 22 4
(%) (100.0) (5.3) (26.3) (57.9) (10.5)
614l of At 16 3 6 6 1
(%) (100.0) (18.8) (375 (37.5) 6.3
CHEA| 274 30 2 135 17
x| (%) (100.0) (109) (336) (49.3) 6.2
o AlX| o 66 10 15 33 8
o (%) (100.0) (15.2) (22.7) (50.0) (12.1)
= x| 7 1 1 3 2
(%) (100.0) (14.3) (14.3) (42.9) (28.6)
O| A} 0|4+ CEO 41 9 10 17 5
(%) (100.0) (22.0) (24.4) (41.5) (12.2)
ESENE 212 23 71 103 15
(%) (100.0) (10.8) (33.5) (48.6) (7.1)
8 1 0 0 0 1
- (%) (100.0) (0.0) (0.0) (0.0) (100.0)
; Al — _ _ _ _
" (%) - - - - -
- ER 65 5 21 35
(%) (100.0) (7.7) (323 (53.8) 6.2)
o| & ¢ 1 0 0 1 0
(%) (100.0) 00 00 (1000) 00
7|Ef 27 4 6 15 2
(%) (100.0) (14.8) (22.2) (55.6) (7.4)
N 161 28 51 69 13
(%) (100.0) (17.4) (31.7) (42.9) 8.1)
2 =33 51 2 11 31 7
o (%) (100.0) (3.9 (21.6) (60.8) (137)
i sA 2 1 1 0 0
= (%) (100.0) (50.0) (50.0) (0.0) 0.0
At 133 10 45 71 7
(%) (100.0) (7.5) (33.8) (53.4) (5.3)
bS] bl () 347 41 108 171 27
| (%) (100.0) (11.8) (31.1) (49.3) (7.8)

M 2 & HEX|

61



oM A&

o
setye A A2 AS R
= 279 23 180 76
M (%) (100.0) 82) (64.5) (27.2)
£ o 68 3 47 18
(%) (100.0) (4.4) (69.1) (26.5)
20A| ol &t 6 3 1 2
(%) (100.0) (50.0) (16.7) (333)
21~30A| 89 5 49 35
(%) (100.0) (5.6) (55.1) (39.3)
o 31~40M| 106 7 75 24
o (%) (100.0) 6.6) (70.8) (22.6)
: 41~50A| 92 6 67 19
= % (100.0) 6.5) (72.8) (20.7)
51 ~60A| 38 3 23 12
(%) (100.0) (7.9 (60.5) (31.6)
61Al 0| & 16 2 12 2
(%) (100.0) (12.5) (75.0) (12.5)
CHEA| 274 20 178 76
x| (%) (100.0) (7.3 (65.0) 277)
o NENES 66 6 45 15
» (%) (100.0) 9.1) (68.2) (22.7)
= XA 7 0 4 3
(%) (100.0) (0.0) (57.1) (42.9)
o[ A} oAk CEO 41 4 31 6
(%) (100.0) 9.8) (75.6) (14.6)
ESESR]] 212 13 136 63
(%) (100.0) 6.1) (64.2) (29.7)
Fz2 1 1 0 0
- (%) (100.0) (100.0) (0.0 (0.0
;._1 SHAY _ _ _ _
[=E| (0/0) _ _ - -
= R3¢ 65 6 45 14
(%) (100.0) 9.2) (69.2) (215)
ol % 1 1 0 0
(%) (100.0) (100.0) 0.0 0.0
7| et 27 1 15 11
(%) (100.0) (37) (55.6) (40.7)
Sz 161 7 113 41
(%) (100.0) 4.3 (70.2) (25.5)
2 EXE 51 5 30 16
o4 (%) (100.0) 9.8) (58.8) (31.4)
; S 2 0 1 1
= (%) (100.0) (0.0) (50.0) (50.0)
= 133 14 83 36
(%) (100.0) (10.5) (62.4) (27.1)
k] gl = (™) 347 26 227 94
| (%) (100.0) (7.5) (65.4) (27.1)

62




o< ot

ot

=

<
ol

Rl

I

agct

oj$ a3ct

< Az d58 Ao Yesith

=L

<
=

A

499) A
_g]

T
.

0.6
714 A ol A

=]
=

]

m o
Al

9.8

116
334

of 274% Waol w=

=4

146
421
5

14.1

49
FAAIRE, w7

3

100%

347

ZAb M= R

2



SE e A oj ach|  a™ch H 3t gl oftict | oi< opct
= 279 42 113 98 24 2
M (%) (100.0) (15.1) (40.5) (35.1) (8.6) 07)
£ 0] 68 7 33 18 10 0
(%) (100.0) (10.3) (48.5) (26.5) (14.7) (0.0)
20A| ol &t 6 1 2 3 0 0
(%) (100.0) (16.7) (33.3) (50.0) (0.0) (0.0)
21~30A| 89 10 41 27 11 0
(%) (100.0) (11.2) (46.1) (30.3) (12.4) (0.0)
o 31~40A] 106 18 36 3 12 2
- (%) (100.0) (17.0 (34.0 (35.8 (11.3) (19)
: 41 ~50A| 92 12 42 32 6 0
= % (100.0) (13.0 457) (34.8) 6.5 0.0
51 ~60A 38 6 14 13 5 0
(%) (100.0) (15.8) (36.8) (34.2) (13.2) (0.0)
614l o] &k 16 2 11 3 0 0
(%) (100.0) (12.5) (68.8) (18.8) (0.0) (0.0)
CHE Al 274 40 118 89 25 2
x| (%) (100.0) (14.6) (43.1) (32.5) 9.1) 07)
o NENES 66 9 23 26 8 0
» (%) (100.0) (136) (34.8) (39.4) (12.1) 0.0)
= X< 7 0 5 1 1 0
(%) (100.0) (0.0) (71.4) (14.3) (14.3) (0.0)
o[ A} oAk CEO a1 5 18 14 4 0
(%) (100.0) (12.2) (43.9 (34.1) (9.8) (0.0)
ESPIEY 212 27 84 75 24 2
(%) (100.0) (12.7) (39.6) (35.4) (11.3 (0.9
F2 1 1 0 0 0 0
. (%) (100.0) (100.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)
; BHAY _ _ _ _ _ _
" (%) - - - - - -
= Rped ¢ 65 12 28 21 4 0
(%) (100.0) (185) (43.1) (32.3) 6.2) (0.0
CIEES 1 0 0 1 0 0
(%) (100.0) (0.0) (0.0 (100.0) (0.0) (0.0
7| e} 27 4 16 5 2 0
(%) (100.0) (14.8) (59.3) (185) (7.4) (0.0)
Sz 161 24 64 52 19 2
(%) (100.0) (14.9) (39.8) (323 (11.8) (1.2)
= ek 51 7 19 19 6 0
o4 (%) (100.0) (137) (37.3) (37.3) (11.8) (0.0)
B st 2 0 2 0 0 0
= (%) (100.0) 0.0 (100.0) (0.0) (0.0) (0.0)
ot 133 18 61 45 9 0
(%) (100.0) (13.5) (45.9) (33.8) (6.8) (0.0)
k] gl = (") 347 49 146 116 34 2
x| (%) (100.0) (14.1) (42.1) (33.4) (9.8 (0.6)

64




7k 3 9% W

160
Kk
ol

NN

1)

34Tk

P
T

taew A 3

9]

1007] H45 Wdes A

&

0K
Ril

o) 47w BA

=

jm

(Y

-

m_mm2%mw24m
— | ©
Hlg|o|s|o|2|a|8
Rle|z|e|le|l2|o|8
= =
ol
_._m._3%8%7%m
= <t — | ©
518(83|2|8|5|8
M Tl |,
ol |mo | [ 2| WK
J/a\@l_”__n__uo_lJ._AEm
Dl |z 9@ TR
mﬁu B || F
=y

i[K
[

no

K

4

ol

0K
Ril

 ol§A7h 1EF 7K ¥ G0l

bgom, 4%, A4

Aoz 3§

3L [e)
5=

!



20
11

20

13

o7

97
100

31
10

ch

95
100

11

93
100

FA|
100
32
67
14

97
100

=
o
iz
=

44/
HEH/AA

X
i}

PN

vl

12
382
400

St
A

ST ® L
= = o H
ol FK H Gy H
<|vlo|g|8 Ko o 5 Moo
oF z;/o o A W_E -
_._._._O == < OM
LS
o ) o
olalo|lmo|g|S LH g S
7l N B w +
4r ® o= B o -
B o > W o
4% | m.?_ 3
- a lo® ,_Lfm_v.o
VR I I I~ m = % N B o
0 i (Y o o uxr_m
o of £ A L
- ﬁm T4 4
— -]« |88 oK n_mA moHoA
- T 3
1 o H/_w ol = =l
Foo N e o
& Yoz F o4
~ oo} 8 o T B o) ﬁ ol
<=2 (82 ol |1 it FK ) ,_..Mo =
Ko ¢ T o s o &
|r_”_ MH_ Mu_l Wﬂ 17_.H Ea E
i Ko 3 4 Yo m wm I o
i o ol < — 4r o
<l Ho | Ho o oK ‘_OT fe) ™ < i)
ur | QW 5 | W< T o o Mo M <+
R AT I < 4@ g :
= _ . oF T ol
K A Mﬂ _”_I Euc M/x” ZM A _Mo
K0 7 X X :
+ Kl 4r W T B
) AN
Ao AR

66



77

_/O“_

(TR
dr w2
ERE:

o

o =

-

olty.

Y

]

Ay

}

°
il

o /H]

5

o hHe vt

]_

Y

oK
Rl

o

Kl

5k,

[

Al

<l =
I+ -
- 5 8
= =
hall — o
als %) =
[m)

el © -
Tlw|o m o |8
g — | N m e =
I R

o~ N

!
!

F

Al

10%0l|
10%08|
10%0|
10%0|

[e]

5

(Y

H
K

s
)
oy

)

Ko
<0

7}

\

-

I+

o7

ch

ol
"l

K

A
15
17

317

S
=

st
7t

ool

o] 7%, 10%°]

80
100

100

14
100

71

10

100

25
26
400

7t
I
I

A

10%0|
10%0|
10%0|
10%0|




244

UCED

ofCfoff

k2

o[
i
To
o7
N

fvzel
Mo
E

H
B/

~

|

0

¢+

X

=3
2
Bo

p—

"

vl

-
B8

W
B
I

el
4r
=

T
w

2 Helrh

ol
T

al

R

&gl

AN
L

A4 STtk 2

-

m_m @ o\ — ©o |8~ m
W & < o |~ 5 R m
4_A.H_ 8 © = ®» | 2| w S
= =
._nm Q| 0~ o |~ 5|lo m
= [} o N ClalS8
Bl mm - oV N|Z ||
— L3
ol S - N
LN Klo
Sl | S ol =
o T o o E
i =3 — ol
W | sl S M|
pll VT R I Tl I U | —
e Nl T R G I
ol S o | =
Tz |2 ||
= ET
= || o H p3l il
~ |5 a0 4r
= | 4 HO N
AN <
o

|

I
ujr
M—/l.
B R
oF T
I
N =
Hou =
K M
OF RK
o ofn
RURCH
H <
ok =
el
Ho o
= 0%
™~
H ©
K
dr i
H @
=
i
S u
H =
ol o
F ol
il
Pl

1

|5 oh& o] 29370 4 EakAN 1

3 3T 287 AF 1 = tiAo] v

3y

shH, oln] 4
SH A= 14

==
=

9 2= 7970 el

3]
3]

]

7

o) [e]
gag 4

T AH SRR A A 85 50%

!

68



s

[

2 A7

Y " o B
o %o Hp
n 5 o e R
ol <l N e <l ol == S
=a < (Q|2|8 o| o ~ /Y IS VAN SO RSV g = o
0 * - = RO Do -
X = o™ " HAH —_ __p
og_a xr__o T " ° %A ol
ojn ~ 4 o)
> il M B4 . . <0
1o T — <t Lo
N R SEIE = S E N A RN in
%o o N ®
Hlo A NG Mg oln
n < X9 X Ko
»A..w OH_ ‘ﬂlL ﬁL Ou# _L | T
o Rlils|alg|8 —_ o o ) H_q_ov ur__n |22/ Q|0|3 ol
o o . "+ oo KXo T
of S T %N P s _”_m_.._
= E) T o d =
i ,m_l H_—I ..OO =
ol = 4o i " oF 8° M_ﬂn ol wlo| o S
A ) ~ T S =
N = o}
— I ~ T Z.E
X H X N R = L
> 1 B |
: s (B BIii |
W Tl |R| o8 il 4r n_w hl._ o — ..__rﬁ_.H > |8|8|3|2(8 4
ol ISARSE RN RS _ o < = © 5 I 2= S =
Y ol = K w0
o 3 B o 5 © Jo
B K Mo o~ % M
< T T = = e E3
o 7T T o W B o P | || | g =
PREE: T ol 3 A R = R - - S
= = _ OM ool o = ] = _
Il ol _Alx_m — ~ = ol o B T m.__e =M _h_ﬂc m__ g S| = _._.ot ™
b.:l M_ o3 | &3 m ™ En_ —_— \_Iw_ur,._ H_OI To° K|o _.__-._:_ H IL_I ™ _AL
i HT_ T ™~ ~o ..h_.vﬂo [ o_l © o_l ar
5 Kl N W= ki = ol
= ar o Mo~ ® g Ko O
s M P _é T Wu o ol Rl
W ® H oo &

7]
2]
=
=
=N
[e)



1At 7974

9]

AAhE 340 B3

oj

%

o

gl

=
o

Hsld 7}

-

1 o
w_u — % N =
Tlo|lz|e|8
= =
pal
Blelrg8
ol o
nle R8s
T ~Nlo | 8
i R NPT B I
- &0
=X fall
al -
L o | =
AR
o|~ (]

Ko o
&l Al
<0

o
T

2
100
k]
a0l &
S R
3
T ol
AR
20 Ok
— [
ol
20 OF
ﬂ o
™ M
of &
=
T
~N MH_
H to
&u o0
4r K
M
i W
s
W
7o O
T o%
il
Pl

[¢]

e

A &= S zhA|o]H,

zo] SA3 Ao LEhdith

o

<

_

1 o
m_.4%%%6m
o
Hlelg|a|g|-|8
_
Blo|lg|Q|s|~|8
= S
ol o
alT|8 8|82
Tlayl2lg|glels
| =2 YN
@0 N
r | oo (22
J%%MMLL'
(18 D I I RN IR -
DR M=
0 r| ol |
H_ﬂ_joHOﬁ_j

e Yo7k AR

2t

Ao Wi 7p & ol

H

)
—_——
o

off

70



71 E

26

2]

1

42
Xe)

=

7}

=

o

28

oltt. Bt ko] Zetolnt thAdl
o] 271 wi&olzt

&= oA}

29
=)
5

e

7}

1

=

7}

5}7]

=

125
5
11

S

145

=
=

=
o

Ol7F #{IMAM

2l M ME2 A5 et 7|

Aldy
ojuf=dl o

=

=

a

=

.

At2tol BobX A

7

[
2 -

[

A

A 7170l U2 22N
1Q10]

2 ch

PPN
-1 o

1

(i

HE JEo=2 AL}
AL

=2

A

_I

=

A

=)

kAL glow, Bi=A7E ¢

)

o
el
¥ O
4

o
RH
il

0
i

p

24

A 2} 1

He

T
N

o

10

20

70

42

13

57

35
10

62

26

21

66

oA
137
17
23
15

255

PN|
=

[
a

=

=
e

At2to| Elot

—

[

12| X 2| x| ol = A}

he
i

EX7t

A

o
MaolM 22| XYooz XEot

olo
o

03

A

o

o

<

B

—
I[e}
-l

N

Iy

il

==
1o

AlZol x| ghofl

REY

PHM =

715

A-I%_Q_I pAY.S|

1)

Rl =
=

2y sk U 72




o
£40]

=0

H

fo Aztela gl A

VAL

U

E
=

Yol 7R R Ao H]

[e)
;ﬂr'rr

3

F

2o] o}

Mol A F

1A s

sty 58] Al A4

g8

Hte]

= U5

ok
5

o] chershe} alol A%

koS
=3

/E]—

o
s

ﬂ
P
)

H

oIt} 21 A

al

T

e A 2

¥

<0

g

=0

FaL, AR

o] 5]

1
T

o)
A

i 71

5

b= A=A M2l o

o
w

Alo|AY L&H =7} AGApsiAl

of Algjol=

.

T
i

=0

H

87} At} A

Ul

_UE
B

T

Fle|s|<|=2|8
W LI |~ | © m
bl - Q
FlR|¥F|I=2|e|c
[}
ol — | - Q
alels|=|d|x|e
w < [N al o
S8 |8 |83

NI | o | o

3| W m___Lo 30|

T | | o

.mrA_u_ U | o _u. N

S or| ol | X

RN gr |08y
N || m| % | -~

E Hi o | _
a| T2 |F || |®
Wls |9 | R
TR = | RO | =

TN T2 12

a7 of | K

o | gu | o | M| g

| WX

< <

=
[
=
i)
oF
n
110
3
OF
ol
N
_N_
o
o R
o
~ <I
H B
ml N
ar =
H M
1 .__w
-— 1
Xo
2 o
110
T °
ifg]
®il

| o
x| |o|8]8
Tle|s|o|8|8
= =
K| — o
Wn Lh|&Q&|o|®]|S
= e
_|o__ﬁ m % @ | = =
= NS
Bl 81353 S

. [5)

] ol

2l W

| oo L

ol |uo | T | K-

Fﬁ ofl | 7ol ol

o ®O| o | E

| WlE||FT

= ol w < | ol
Klg|H|&|W| T
ok | 5 e I

[n sy ar =

N || B

o lop|[W |[ol]|T

ARV R R

H| o |

M|z |K|°

ol | U H

ol il

<0 <dr

_H_

72



sy
|

7tel fI=E=

3

<0
00

x|

13)

HE 5oz X|gtatTtoA of

ks,
2AUT

IH

N

=

BT 7V o) A

1
L

SE He FHOF

_

mn Qlwow|ow|2|L|lo ||| ]| L m

W N|lo|w| | E|Q|ow|o|lo|~]o m

4_A|nr._u_ Q| |~ |w |y ||| T I m

.m |||~ Y¥ | a|o|~|o|o|3

S N~ — 3

GHlY 8|88 | R || FT|o 8|92
Hi

o — | o | Ha L

SR || W % M|

I I I I A N R O

I | B SEO0 e | N

Rl |0 o | @0 | < | ek | oo | 2

oF TlH = <l |7}| |

= xjgte| A

=L} AtofLt

=
=

o
T

14)

an
1)
ol
)
X
o
K
oF
re)
K0
<
m
S
or
0
K oo
-
W T
ol =1
<
W &
X 20
H
KU MH
dr ol
H
il
Rl

102 dAE Tk



-

—_

ol AEH U

— | - «Q
Tlal=|ee|e|e|2|5|Y 8
— | ©
Fle|z|ele|2|~ ¥ 5|8
%l —
& © G |N| o Q o |8
ol — N
Gl T|s| 2w |89 &
= [ I S =
Tls|s(g|le|8|2|B|B|r|g|Q|F
RO 3l -
< mﬁ_ga ma
o2 < | —
o R | o oo L=
t M| o <+
Ll il el
oF K

<J|lo|lwo|n|o|w o g
I N| =D — =2
- o
=|©° Lo Y |IB|T 218
—
Bil= =~ S e |3
ol — — Q
=l = Q| = 0 @
T | o N AR I oo |3
Bl < N2 INER fa\ — | &R
K0
<

3l
I | 3o mﬁ 3l
W || <T ol -
<0 | o | 4 CRES
T || o |U.I mo ™
— | oft
|nrv [o] _A—o _l|_
of
__O._

74



oA A3 &

DAL AfE ] Wk Al m R A

o] &rjiel

8 g i Moo o
mo Tr .Mu_m_ _ gl nm_ﬁ oF Jﬂ OB
OF &0 10 O &0 O i T o=
=fod o= = e =
S Eulisf J= - 2z m w ol

o = o
N ° MM Mﬂ it |
« o i) =
o T L
~+ Mo o X
v _— =]

& T T oy
- ¥ ° o P
M/ﬂ ey F: ) o°
oV X ﬂ _ZT.: jria \Mu_.o
> o3 i oD T oo
© ™ - Jﬂ i = i

| ! r
2 op P e
& = Ty %
) o < o5 =
) A T ro
H o T ﬂ%%zo_w EEMM
,UI ) X Mo xR ﬂ.‘% B ,Mo U= 17r X
R o R T 7 K T X
A Wod ) A aoroT v o
T qToew W TR 4

P T o dooo om0 o
W T o = S o A T W = = M
o S X - T o= B o
& m U = o =" T =
X op Hm = N < 82 T
o pE = T o pE M o [ — T
R o0 S S R N«
w0 — Y e | N'E o X = w _16_1
RIS A_.ﬂi}ma,a_.q o N
gy W - B N oo F W = 0 o
. F g SR R S
" w® w T oo SR S
U S N M NP ST
5O e % fo B A o W T I
o o

B4d @A
E:

6%

®HA

RE

_1rtallg

150 @A

Far 9l
140
120
100
L]1]
e
a0
o
: www.pref.nagano.jp/kikaku/koutuu/sinkan/sinkakouka5.htm

o
A

A

=
=




=

=

gl 5

H,

10070 4
3l

R

HetE =

ME A, dAA

L

fE

ZA}

FAT.

o

A8

=

=

Ao 2 20049 49 F AE=A}

ol

=
M

o}

=

How

ol

s} ). A Tl A

-
It

ote}

R

AR T

deE AEAT mass A4

MO O — |
O ||
— ||| —|—
N[O [T (|-
- | O N[O |LO
< |«—|«—|<«—|<—| T |«
NN [O|O|s||m
|| o | —
<]
DR | o | ==
M ~ 03
| oh| e
=

. http://www3.boj.or.jp/kagoshima

A

=
=

76



S Lk CERCE]

tebte] FARE WalzAhe FEA 525 8T
I AR TS FA o2 ZARIATE B ZA 5
2o AHE sAY s 9A &

oItk m&AEsL AFH7) Aol AAoHE Aol 2ASE el Hg F WSPPEE ndny 2
EE 2T Bo] o145k, 1 2o] Ik X, A 587 5 olgdte] B3 s, et
AN shel SAL 9gIN 483 ok

1) ARHX| 22} oI Chatnte] 7{2|

2z |H st=xXe &AM

= ojcjelynp? o™ cfstmete

_l

QA7 SHA| oy~ # oo} A

1~5& 85 53 30

6~10= 63 27 36
11~15% 24 15 9
16~20% 18 5 13
25= 1 0 1
26~30% 3 0 3
3020l 3 0 3
A 197 100 97

M 2 A& MIX| 25k



21
97

12
29
59
100

A =k

e

A FHSAE Bk

to] theko] A= 744 AFE ] oA L A7 E &
7
of

.

]_1__

k=13
72
92
197

<)

[

o <13

)

Z
R

o
TE

o
20044
20034 ~20014
A

5]
S

2000 o[

=
o

T2

AL

ol= A=E 7P R Holof

]—I

ua
-

=2

A

= et 24

=
=

wm

[¢]

&l 397 84422 vERt.

T

L

]_

< A 17527, kot A|Ho] 2,748 0.2 ZRtopt X Ho] thitRE

O

o] 414

A}

H

file)

o]
oh

A

o 5

N

o
A
ol
of
ojn
oR

23
24
19
14
97
1,369(14.6)

37

27

17

12

100
1,042(10.6)

A
60

I

ol

26

11

197
1,411(12.6)

51

<

-

0

6~10

11~15

16~20

21~25

26~30

31 ol &
A

)

H

&

00
Ko

("

78



QISR R o Hotopt
1~10 71 48 23
11~20 49 21 28
21~30 33 16 17
31~40 21 12 9
41~50 3 0 3
51~60 9 1 8
610[ &+ 11 2 9
A 197 100 97
o) SRAS(ED) | 4500089) | 1752018.1) | 2748(302)
4) S| Sl==/MUAL
AE |7 st=Xol 2 A= SM/AE = 2 AL
ol BB ol sHo} ARl tiFR AgtRolH, 417 o)) XL 97)hd) Bl
ok @A kg Bt AV Al AFshe solu A891E 3297 02 A 831 el] 3
73.3%(3,297/4,500)2] AA&-S JeRhT ik
st/ Fel 4 B oh Hotopt
1~10 82 51 31
11~20 65 29 36
21~30 27 13 14
31~40 14 6 8
41~50 4 0 4
51~60 2 0 2
610| &+ 3 1 2
A 197 100 97
B sty /R el 3207 1,416 1,881
5 +EHOIN 2 SMyAEell blg
M 2 & M2x 2a 2z



_—,LI__I

= A

Fo] 1670424 vl E =& H|ZS 2148}

—_——
o

o= et @A) SEAACIN & shay/

= 46.7%(1,539/3,297

o)
2 68%(1,277/1,881%)]

JEES

A

ol

3

=2
=

A3l

A Aol 2 g/

P
TE

bopare) A} 3

o
R

d

_vA\_

o

wjr

]

)olH,

Atk

‘.mO

5 S
[S)
ol RIS~ |w|lo|5 o
"l
-~
Kllo| o« S| Y
=|®|8|F|e|N|o|o2]|g
= o))
— SR
W.H BI5|RN|L|w|w]|o @ |
< <
= N =
dlole|2lv|g|g|2]_|2
LG I I O R O R IS -l
KKl—|lo|—|lo|=-|©| - K
= — — [V} Al ™ ~

b7b A5 U k2

fal=Eof e

X

S
__o_|

K

1o

H
ol
4
_l|_

oK
Rl

K

4 =0

SlA
of

t} 1#d), o

Al Bl AL "7t ok

13
<]

71 70

23]

H o
RN

-

80



<l
.M.V._ — ||| R|la| ||| F
"l
= S
W —|—|®|w m o ||| m ,_Wlu
or N ~
A AR IE A L
" Z0 | ™D | ND| RO | O Ko | Ko | Ko | o =
e R RN =R R )
Slop| @ N~ |B |~ | N5
K| < <

< <

<
[—

HE XY EA0AM
Ol A HatAELI?

AL X
Jl=

Rl
4
H &

o
Rl

3ol

=7} g3t

Q FIA
LIS |

Aol

E=AeA

T
T

] A& o=

9]

7} AA 2 ] o]o} ]3]

2 Kotk

<l
o —
5l | — _AN B AN _nw
=l
w.n_ o|lm|8|l=|o 8
= 2
[ = |8 NEEN 5
7ol — -
NINEIREE
wr [ Ko | Ko | &% | RO | ND| _
- | — . _ | =
Bl |fo|w|fo|=
m | K3k




=]
e

26
97

50

42
100

104
68
197

3N &
A

Mlef z=god

=

|

=

8)

‘D!. MDI oR
o 3l 5
B R
o} S Ko =©
TR R -
N £ <[ K =
T 10 B g ga
A <l <0 P )
< = [
- wo Slon|o|gmg|lw|loll S M; o ol -
i ~o 5l oo » N2 Onﬂ )
R \M Lt Al —_ Lr_l K
- ol K o e rﬂo
{1 w% ) n B i
< ,m _|I ,Lu_w vz
o< L pal
= ™ o zl < o — X o u_M_n o | w
H K Zlo|o | F|w|o|S ~ —~ =
0 o ] 2 O
K W W = o
A © )
= o o ol o E _
= ol X = ohu & n AN RS s
= — e Rlo|lo|Rlo|lo|& | ol
gl S N 1 N . o Ko
i o ° & T
or Mo Mo dr = W %0
) | ﬂ” —_ f ol K-
= U slol, gt o 23 o |
_Emo ﬁ L4 Q|20 | _ N m___w Ko | Ko
1o = 4 TR J u2 5|z |
N 1 3|5 (%5l a0 N . K
N 2 HHEHE %) i =% &
X - | - - | = o - 0
Rl o U k] - o A
4qr ol 2 — @m_l o‘w MT_Il
M o OF < 100 o o
=5 S T3
ou fite) ﬂ.,MO
:I m.m_c = Mm D_.._ Ho._l
Rl Nt 0 Kl o =
4w o 7
1 mw_o 9 ‘_._fm_v.o q .
M X T

82



o ettt n&AE ol ] £, st 2o sl is) F312 s Aol BA)
oJ], ATHS HE Roleka WY, S0l 8ol B AP FR Utk o Fe Fo
o Aeje] sl QAL ofAlse aglo] @ e F¥3 stk

0 DEEE S| ot HY

DSHEE S342 s Mol Bt

SHHM= St=
244

7
gk Zolztd

H% B 2ANIH DEHEES o] §3 EMA Z7kel%

gHgo2 ARgE et o8 7kA] 240

s} ] 5t
W FEMAE A FeiFaL Sl=H, AA

313, oY 959 Ae 7] By R k= A9} BolA 4Y

BB A ke 7 AE Ak o] FE

V1 B e Bl a

28}7]0 2AFE dofof 1

S Zot o A tH A FHetotit
R = 6 1 5
gt 59 27 32
&zt 61 30 31
ot ct 60 33 27
o< ot 11 9 2
A 197 100 97

M 2 & M2 28



A

=0} olx|Zo| B

Kl

B

1)

T
I
110
0
I
K
30
i
ol
3r
3
1N
od =
— T
o =
o <~
S
N
:u_ Bl
K
ar .m.
.
1
o
= i
H_OI (o]
T T
[
=l

o) A}
]

Y AlE

A S48 s

B
o|J
wAO

3k of

o|t}. o]

K
)

P

)

. =

AlAF

2 2k

)

2l

ol _|o|w|wo

o = ||| W

=l

Wn o|lw|R|Y|o|o

= < | &S ~

pr| TN |2 |2
2| . |o®m
020|350 |7
od | o - ol [ ol | _

e R T

T | of ol | &

m

I

84



CH ER

1. 48

7. n&AE o] §EA

=)
0|ro
Am
0x

El
i
i
bl
e
K
il
Kl
i
iy
I}
K~}
¥
_|>i

l'1

O
o
offt
>
oy
3
2
=
i
©
~

fiul
=
olo
ol
QL
2
k]
}011
N
>
=2
Mo
=2
o
o
pr
¢
o
al
2
=
>R
AR
)
e
o,
o
2
ro
=1
offt
iy
(EUR =)
r o
oot
ok
N

2
o
r 0
et
2
%P
2L
N
X

O

F15%0] 2glom, *ﬁ-rﬁ A &4k 7] o] 827 A Mo
X—‘lf A7FE g o] 45%5 AAFAA, o]& AL TR EH O BRSIAES
7} 55% = UER o™, 453 0] 27.5% Atk A/ B 58-S 85%, &£B5HS 2%
, BOE 2 44%2 UeRTh mE u5eHS o83 EA40g, g ofgo] of 3%l 2a)
, FUAYA] EHR) 9] AFAIZRS o 5AZF 10242 UET

P
i

R
)
o,
oo
1

o
X =

il
-
ofo
ob
rr
@

il

2
o

ol
o
o,

g 202 ojsel A9t WS WA Yeht BE B4e] B3 £%o] o]FojAn,
ovz 37 B3| ﬁ%E éow 7P54o] ek

ki
B b B
R
o Hl
o,
oo
>
il
)
)
=2
>
>
)
=2
2
Ho
N
zg

o

re
A
A,
=
=
A
it
ol
)
offt
2
o
k
e
=
e
f
“;i *ﬁ
m AP
I
[
o>
X
2
rr
ot
ol
M
o
oo
o
12
o,
bt
%0
2
(0]
o

b f
fd

-
i
51
i
O
i
B>
<)
b
=
)
ot
o
ok

facs

H3HE ZE 85



70

=0
=y

o

)
—_
o

Hr

2 W3AE

ot} upebA, #FA|9 AA

s}k,

Q

i
=

2 goEy, AAg

o] 7je]

3T
R

=

o

3

2

]

Ay
g

ol=g dahfjelA PCE |

-

i

Ry

A4 2 Uy FH AFFEY o

REYo] ulFo] Fold FF5AE Bl Ytk
.

AQEEF o] H|ZL 27.6%0]

o] gre

100
oy

0
T
<0

]

T

L

) Agtolt oA

3]

|

o
U

E=h=

23
==

1=

3 A= uj

013

HZ A7IRA R

Atk

100

o

o B ZALA s

R

7] w2

[

7]

S

3}

7] 2=

1

kel
Sk

Aoz vepgtt o

o

ju

1w

ol

|
oy

86



2. ZAATY AT A7

7 AR

7b moA A AFase] WwEFHS o83 He A LT o ﬂ‘ﬂ o, et
oAM= %‘?ﬂﬂi AT o3 A2 FF 259 I/ U AskE Aor AdEn

D2 A, Al 7S] AR Gat 23 E A g, 7P MEaL Bl exv] 5.9 o] 820
7khe FAE Ushsth T2 Ay, &7] F28 A7) sl &AL /R 4
= AFAH eyt KIXO| e2H8-2 479 45 2% 2atARlE o1d d4), &5
259 S7IE H wol 7 Atk Akl oA wijARztA o] FolAuXA 3 ST
sof xt

o2 aAseE = o}—rﬂ 711 %v}
ol &

1:01.
K
i
O\I
B
9‘1‘,
rr
>,\1
i)
N
olr
ol
Y
it

o},

U @7e

1) ZAR| 2@F JtsM

@ o) 2SR DAY o $54T 1 9L FASKE A R} dor, 0RE

1AL & 9dnk B ZARE KIX N 3 DHgAlo] 402 olFolgith Fio] F3E 93 97]5)
E ST QJolth B AR ok ARAQ QAo 1B BES Susle AFHow BAY
Be7} gk

H3HE ZE 87



AFE73A A <

T
L

2 oA
&y} F3F thsy} T

o

Ne

_g]
o4, ELESH(H717 o]8)e] W, A7}

=)
=
}

4
=

1
)

/e ALE W} 2olx 7199 o], 7h+9]

5]

4

7

0714—_

7}

e

U

3}
=

A
ax

]‘T']f'f

olE 7179 sl FE 24

o

et
=

=Y

B

pl
—_

of 27 HAAgt= Algke] s

©
=]

]

o Y Fol ZHZHoE FEFI AAE W=

[e)
L

o ore
EREE

off

)

7HAE o it wEbA, o]

59 2UHY B

AZ

=

7L A

5

=1

o Arja oz

1
L

e ol

= 8

&%)
e

w_w

Few 71 9, A, o™l

9

=l

7}s

a7t

7

A5 7} 8|7} H o

=
Ao, IES WA

sk 7]

@t} olel

Ho] sfefslojo}

E
=

o

PN
T

& % Qe Al AFBAY 9P

A

3 2

|

o
U

=2

=
o] o2}

& = BUH AA

7EE S A

=)
R

A 8714

e
0

s 7F

7h 48

o

)

—
o

X0
ojf
gyl
=y
)

ABTH R 2AEZ 88

.

A7 4

)
—
o

i
of
;OO

Bo

o}

el
4qr
™

88



3] Aoz 2] FoolM dofe Aolmz

5

TaI= MA

o] A

Ly
s

-
il

g

paw
=

SHA

O

S, o]

i A28 A2} 5 ARt 24 3
o

0|

groll o

o

PEEERE REEE:
Aol GoEAt wg

Aok, 24

T

T

]_

S

e

&4

A ZA

5}
=

A7 ol
HEe M QraT.

T
.

o

S

38

S Ed

o]

)
i

el

89



90



1
Jh

HAEZA £4

I

Ju

el






=
L

&4 & (KTX) W 5ol o
L R ES

a1

< ojn foud
or =~ %R
e ®|_ % v 3
ol M LA ~~y | N ~ —~ B AR
B OBE Ar < ~ ~ p lo A oln TS
] ﬂ H_DH H_l ) m = .Ll__/l ﬂe@m n/.,_.ﬂ“ﬂ ‘_l*_olﬂ_W
e m s O | & oz ST T NT Gow
LS = |= R RTE_F p IR w® TO
B OH e B o N M| oz T TRT A A
o i F| " T omrEL g EE T ok
T N e : x<FF & *5 R4 a4
. c._o =3 ol K = __ Itfo —_— = ﬁ_l o
NN F o= O| = Powcis_ ® D TE e
ooz L BlEl| & wePer £ oom- IT ™ ©
o O 0 B- S .- Nr s | Yy == = ) B W
s wo 8 F | SR L EWETR X .00 O B o
dﬂdﬂﬁiﬂz l’ MR % J‘A\U_i, ,nurr_/l.% 0O ©E ‘HMD o @ = o
— . O me ~ | H — < o° o
D A= K - T R o do ¥ M E
9 o T { 3 R x| 2 oy ® AN R =
o o e IR DN e L & = ik o o o S
- ‘DF o ™ N L <D T ald — o = Wﬂ X
o X :.L - 3 N2 = oMo o o T
TR T Gl I S RB R N S
o sz M mm o MR RIR (K Mo =n < AR w © ow Lo
=B U o s mleel N BRIz g R c
~ ~a B O S o % ) @
< Xoar A TS Mo ST ok B op
N o N A A R B & B
%E \H_Ol WL EE '. ﬂAl O —_ ﬂo@ d_lﬁ :i%ﬂ/l%#o Eﬂeﬂﬂ.oﬂ ‘_M_V_MQ«E E._omm
dar o Mo oF 3| = |© Yo g T = o do o 2 * & _d,_ﬁ
Moo < T al T e 2w [ oo En P e <
AR < - e arE T R ™ o ®
R ) Nd o (R rex® T =N ms F
- = RO oy Qo o Mo L &= MeTe @ N
< of = T Er = | A s M~ XS o o
[~ 0 ~ X' o° ©o w50
N o = OAr S| o |du zw 0 o So ®r o ﬁu “qr MﬂM%W Mvﬂ % o
sl _,TJ.OJ._| - o E R E .
I TR 7| 2RO - % cee Nesse "5 Te
X Mﬂ N @@ o
w wmor A — N
Luu.__._ﬂl.ﬁﬂﬂ_ﬂul N .

93

- 93 -




6. o)W Slael QAL o H 7Y
D RL ol @12 @2 3d @42 o)

7. 39 AFH fAE 5L HAgw g ol &3tAAF YA
D g 239 @ 239 @ # 22AY @ oY © #$ ot

>
k)
)
m
Ip
(i
il
o
H
&
!

@ 7P AR REHAE Au|27t 2 27] afZof
@ nHAEANA HTse 9 wEgo]l BHE 7| wio
@ &A% o] § Atz By wil
® 71E ( )
8. wrotd n&EHAEIE YATH, oW FIS FARAFTY?
DO FF71E ol &3As 3otk @ A=(MrEE)E o] &35S Aot
@ LEW2E o] &39S Aotk @ FHE 3HA Foks Aotk
® 2 B5AAE g9319S soltt
9. A%ty EYEHL ZAAUN? (A FAEd VE = WIS Ho] FAAQ)
@© A7t
@ 4%
Q@ 52 53
@ A% (o @ 3o A, QAL W, A5 A, 71H BE 5
© dA/3% (o © dlo|E Hwista, d o8, 22 3 B, 52k "HA5)
® M (e AT e, S whd, Az 3, 9 AR, Faa 5
9-1 %4 AZF FolAHE, 99 @~0® F MFHE HEE HAFHAANL ( __)
10. 259 TdA 1HEE 3585 771 FH3GsU?
O & BE @ v At B ©Q A BE @ 71E ( )
11.

el
FuldAAY T T F2L ZaqUa? (24 A9 75
29 7

13. =

O 2w HF @ AFHFAA @ 2% A AF @ AP THEAE O FUAFE

® =5&EF Od=E& 719F A7rzx oJkFE: O FshE 071EF ( )
14 AFA YA B AYoz &FS 7HE ol FAYYU7?

DO M2z 4F AR 93 JAAEFS A 5 A7) gl

@ B Aol &P WA e 7S B 5 A7) 9o

@ AFAGRY agEEe] B wo

@ AFAGRYG AFUA EA AEE FuE 7 A7) wEel

© AFAARG FFo] bt AHat7] vl

® T3l W27 i, ATk =40 7] wEel



EAZ 74 o] YHUH?

[
1
)
9|L
)
>

¢

N
e
’—A

0 L
offt
rO
B
o ofd
[o
N
o

> o

o

- 2

© A= @ = (

152 FA FoA FRE FAYUA? (F ARA 7H5)
O nFAF @ AFEAA @ 2% A4 AF @ OF AAAE © FYAE
® E5EF QHES J19E ® ABRE JAGF O FoE W71e ( )
16. &% #FE FYFUA? B BFL FHTGH, EHARNN oW REFTHS
o &3t #FS ARAFUN?
D #3L 3 FASITHOD JFHUNL) @ 94 @ W @ AB/A
® A= ® 1% AN O ER ® $87% O 7le ( )
161 A3t 2FIGL olte] HT7?
D n&AESE AN A4 BPIY @ TLAEG FAE A4 Bl
® Qut A g @AY © 7N ( )
16.2. 239 §3& FAAUANTFARA A8 7b5)
D AAAR FY @ 54 @ WA @ FAnd O wT/A WY
® e @ vew ® 2E/Axz © Hebta © 7EK )
163 D& AE AF A AT FAE B3 HA A9 wase] s
A5E 4FA AHIFUN?
D %9 & ga @ W s O F9d F 37

ek HAYA? ( A7)
Zusla w7k o] Alzko R Euth

17 ASAN BAA ) v RE(E) ABe
% (ZA R0 & 5 .

B 7243 (FA3EHE #d VE B2 UEE 7IAH FHAAL)

L AAN AFHAE 22 YA
AE) AL )

2. Astel A2 oA HAYA? DO © 9
3. At AL AGA HAYA? T ( )AI(GF8A o] AR Ao FAAIL)

4. A3 Age FAGUN?
@ ©]AF °]4 CEO @ A% @ + St © AdY ©® MAd @ 71g )

5. ol oo FukztE o2 A HAYZ? (£ £3)
@184 ol ( H @184 w9 ( )H

AY U7t
EH @7 ( )

6. TEAE 747 oA o F2 ogad LEFT
% ° %

D8 @ 94 @ W& @ Astd/dd @ aL

@-lﬂ

I

95

Rl

_95_



W59 849 9FE9% puddAd dF5Ue AL AlRAE B 9

gl A A (e

slopy, v A, A HE, 1EtE, A4 - SdEdT)

Al (%) T(Al, )

2. AN FAFT ANE FFL FAQYA?
FH/OU/A94 @ F/AxH ©Q =v/avy @ AEY

® <5 @ EANY ® u/eAAde @ REA/AYA @ AFG AN A
0 2

T < H
F/est/EsHdd @ A7/E ® 71E (

3. M= 52 A%l A A E2AMY AAH(F D27 AFU Y
O d=x @

3.1 weF EA/AAE vtd 4 A2 F2 F3E ol EHYN?

O A e @ 4% © A2 @ od © 7IE ( )

32 @Fsh BA%e] RA/AN FEA F2 o §3E uFFTL

FAAU?

DFEt @383 ©

® 1EHs © AHAE @ 7]
AqF

4. 1&AE(KTX) /A5o] Aol A B oE Exs FAHRL B4AY7L?
@ W 5 9 Abgto] Lol

@ #AAET A AYAAE BT 5 e o7 ARG

® Ie xmoh Ao & F Qe Aol Eolnth

@ 99 2 At bsste] AE aeHoR & vt

® 1%%115 3 F Balo] 7}setal PCR AHEE 4 Qlth

® n&AE Y F FAL AL F A9

5. 1&AE Bl THHAE A ofE £ & FATL AFFHAYA?

O £398¢ 24 5 Ao} @ 2FA5E 95T 5 Ao

® FFA A AFAIzEe] Holu 1F-e] Aol 7)o 7

@ AF FFE & 5 A

6. TLAE(KTX) MEo2 A% A7t AR FuAGoR oY
Agol Ao A2

7. 79 237 HuE ¥ REFE AT 2FIF FEHAFUA?
@ d$ 220 @ 229 @ AdYd @ okt ® #S oy

® F&/594

)

FUFAN SHFNN FATIL D1GFE BopFA0) vy, 25

FAshe) A Aeke] PoNW Fs) M FAF A

v e

96

_96_



ZARAA 20049 | 2AA fst Fa | 24

IEFEKTX)NF & dgrr 8 FAFH #Hslo] #3 AEXA
ohdalUz? B HEZAE 1&EE /%o w2 fdyt 1 FAYH WHas o)
98 AYYrh B A AAuERY] 9 ow FEATYAA Agetn o FI
1&AE #Ad ANAAY Fad HER F8&9 AU utwmA g s Aste A
el PxE Res et} 2004.4.

24894 AT 297, 4ATL o] F7)
w9 A3} 0 031-380-0336, 0385

LA % A9 2AAE o0gU7?
M=) AL ), Attt Al (BHE HA) W A8

2. AAFE 5/ EFHE AAUFUAN?
@ 2004 @ 2003 ~2001 @ 2000 ©] A

3.9 H&AY FE5FL ogA U (LI AL A
O % ( @ A ( A ke

4. A stsAd HeEx e FA/AZY = B BQUA? (_)F
5. 3txA T FEH A9dM 2 F/AFAL R oyt He? (_ )H

6. LEAEKTX) A% A - F A& #Asr} A&UA?
4 ]

D42 14 AT A (___ W AY @42 14 AT F (W A4
7. 3HFE(KTX) /ME5dF vudtd I&HFE HAAFG TAAA & HgA
94
3l o] 8& L %A WIAFYU?
O aA 57 @ 2w s7F Q@ {3 gl @ 27 #4& @ A #gA
8. 1&FEE NEJ vzt A7 ZAHAFY?
D 10% ol A% @ 10% " A% B ¥E g
@ 10% w|vF stk © 10% ol sheh

A Helet AU
3 gle @ =s

o d4a © 3 gx

10. AFAXE 3% A 1£FE=2 588 e 4o 71T
BAY7L?
O s 2¥d @ 288 @ & 2Egdd @ okit ® wi$- ofytt

N
o,
-
kel

ILASRANE DEAE Ao A2
S B RE Y

D WS gE 2 @ Rk A4k

@ 7 958 A © e AskE 2

18

4F dAEY stxvd 9FE

1

2
i)
Sl
2,
ot
:OL_’,
N
R
X
o
~

>
)
°
£
N
ar

|
o
43

o

FEA7) kT @




Z A} 4 = 2004 < g x AF A

AHA=(KTX)OAN S e FAIE A3 zAl

a7l B HERAIE 1E5HAE B wE g o o Hﬂfc}e &) He
AU B 2AlE AMduERe] gFJow %E?ﬂ?%oﬂ/‘ﬂ Algeta glom 5 sk
Aedd AA4A o3 sz 489 oAduUrh vtmAdeE Aste] A5%<
Hzx2 Ry} 2004.4.

ZA O} - AT Y YA, HdATY o] T
=9 A3} 031-380-0336, 0385

1A 949 2479 4FARL TAYUA?

) A(E) O, B
2) O W5y, QAR OUIEBAE, O5Y AE, OANNY, 6718 )

D ATFE @ AFHAA @ $AH @ &% © AAAF
® A9 EHE @ FUAE ® E5EF O AY/%E O 75 ( )
3.7 d49 949 = 2 HUUA? (FL AY) oF ( )"

©)

5. &% E 7H% A vusty AF
|

@ 10% l 2 ® 10% o4 A

4 fEd2 oA HIE=A.?
]:B_ [e)

@ 10% UEI_ = o 1:]!—

7. AAA = W& go] W AU oY Ut BAHY7?

@O A71 AA wg ey Ast @ 1HHAE NEor Az 7HA g
® &%, A3 vIgel o FolA WE @ 1£IE fEoE u7 F7}
5%+ s

a4 fA87] 93 5EF JWEE v}
Y7

1?2 Ot @ 9d Q@ AF F
9. AAANE 1EHFE AEHS 7 4429 "WEZFdd 7|98 Aogn
B2t Y 7k?
© wg 280 @ 2¥d @ F 2e2dg @ ofdr © v okt

o

n‘E

10 ARAAE LEHE ATRED JFL 7Y 9FE 23 AQLUA?
Do @ ® 4% wuAd A4

& Aol GAFAN FAGUG EES BolFAY] v @




